
 
 

       

令和５年度期末総会報告 
3 月 1日(金)14：30～ 4 階ランチルーム 

●総会成立宣言● 

午後 2 時 30 分現在、出席者 47 名、委任状 320 通（無効 2 通を除く）、合計 367

名。会員数 474 名（家庭数 443、教職員 31）の 1/2 に達しましたので、PTA会則 第

9 章 第 23条により総会は成立いたしました。 
 

●開会の言葉● 

会 長 挨 拶 

本日はお忙しい中ご出席いただきありがとうございます。 

皆様には１年間大変お世話になりました。今年コロナが明け、いろいろな行事が

再開した中で、委員会の皆様も例年と違い新しく考えていかなくてはいけない部分

があったかと思います。 

私自身対面での期末総会は今回初めてになります。来年度また保護者の皆様と協

力して子供たちのために活動していきたいと思っておりますので、よろしくお願い

いたします。 
 

校 長 先 生 挨 拶 

 本日は PTA 期末総会に出席できず、書面でのご挨拶で失礼させていただきます。 

令和 5年度も残り 1ヶ月となり、学校の行事も卒業関連のみとなりました。昨日

は 6年生を送る会が行われ、各学年とも息の合ったパフォーマンスを披露し、最後

には 6年生から在校生への言葉と圧巻の演奏を聴くことができました。子供たちの

姿を見て、１年間の子供たちの成長を感じました。そのうらには保護者の皆様の学

校へのご理解やご協力、ご家庭での見守りや励ましがあったからだと感じています。 

年度当初にコロナ禍が明け、今年度は学校行事や地域の行事も復活した中で保護

者の皆様にはたくさんのご協力をいただきました。ご自分の生活がある中、時間を

抑えて下さった事に心より感謝しております。行われた行事や催しは子供たちにと

って楽しいものばかりでした。 

PTA 活動については様々な意見がありますが、これからも共に力を合わせて子供

の成長を促し見守っていけることを願っております。 

山田会長をはじめ役員の皆様、各委員会の皆様、各お手伝いの皆様、本当にあり

がとうございました。今年度も大変お世話になりました。 
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◇議事録◇ 
 
議長選出 

  教職員より今年度会計担当  

      保護者より今年度会計監査  
 

役員会・サークル・各委員会活動報告及び会計報告 
 
《活動報告》 

 本年度の活動について、副会長と各委員長より報告がありました。 

※詳細につきましては事前に配付しました期末総会資料をご参照ください。 

 

《会計報告》 

 最終決算につきましては、次年度 5月の期首総会にてご報告させていただきま

す。事前に配付の期末総会資料は令和 5年度の各委員会会計報告のみとなります。 
 
○今年度現時点の会計について 

奨励費にて『卒業証書ホルダー』を購入した際の送料の一部 1,604 円が超過し

ております。その他の項目につきましては予算内に収まる予定でおりますが、印

刷費・消耗品費・通信費においては年度途中で価格の変更があり値上がりをして

いますので、最終決算時に一部超過する可能性があります。超過があった際は、

今年度予備費より補填させていただきます。今年度は備品積立金より、タスキ・

デジタルカメラ・PTA会議室のパソコン用ソフトを購入しております。 

各委員会につきましてはどの委員も予算内に収まる予定です。各委員会の皆様

ご協力ありがとうございました。 
 

○来年度予算について 

 PTA 運営費の渉外費に、次年度は氷川神社例大祭・近隣校の周年行事に伴う予

算の計上をさせていただく予定でおります。また PTA 保険とは別に、新たに『個

人情報漏洩補償制度』という保険の加入を予定しております。こちらに関しまし

ては申し込み時期が期首総会以前となっていることから、今年度内に PTA 会員の

皆様に詳細についてお手紙を配付させていただく予定でおります。 

次年度の予算に関しましては、新旧役員による予算委員会および次年度の運営

委員会を経て、5月に行われます期首総会にて審議していただきます。 
 
○保険について 

今年度は現時点において、3件の請求がございました。 

以上の報告について質疑応答はありませんでした。 



議案１：PTA 規約細則第４章 役員推薦委員会 規約改定案について 

各学年 1名ずつの推薦委員を選出し 6名で活動を行っておりましたが、令和 4年

度からの検討事項として今年度は試験的に各学年 2 名ずつの推薦委員を選出し 12

名で活動を行っていただきました。その結果、委員を増員することで活動しやすく

なったとのことから、組織体制についての規約の変更を提案いたしました。 
 

第 4 章 第 8条 役員推薦委員会の委員は次の方法により選出する 

1、各学年の学級委員の中から互選により、1名の委員を選出する。 
              ↓ 

1、各学年の学級委員の中から互選により、1名以上の委員を選出する 
 

上記改正案は挙手により賛成多数のため承認・決定となります。 

 

議案２：次年度役員・会計監査 
  
推薦副委員長・・・ 

 役員推薦委員会では PTA細則の定めの通り、次年度役員及び会計監査の候補者を

募り、1/31(水)の推薦委員会・選考会を経て決定した 12 名を令和 6 年度 PTA 役員

及び会計監査として推薦いたします。 
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挙手により賛成多数のため承認・決定となります。  

＊教職員の役員は令和 6年度期首総会にて承認されます。 



その他 

保護者の会員より「各クラスの委員決めの際に必要数の立候補者が決まらなかった

場合、やむなしで、くじ引きなどの強制はせずに解散という認識で良いでしょう

か？」とのご質問をいただき、PTA役員会として会長より回答いたしました。 

 

〈回答〉 

子供たちをサポートする上で必要と考える各委員会を設置していますので、立候補

者がいないからといって、なしとは考えていません。 

選出方法についても、基本的には各クラス単位で話し合って、皆さんの了承を得た

上で進めていただければと思います。 

 

副 校 長 先 生 挨 拶 

 本日はお集まりいただきましてありがとうございました。役員の皆様、委員の皆

様、お手伝いの皆様、全保護者の皆様、本当にご協力ありがとうございました。皆

様のおかげで、子供たちがより楽しくより安全に過ごせたのではないかと思ってお

ります。 

コロナ禍で手探り状態が続く中でしたが、皆様で力を合わせ考えて活動ができた

１年になったと思っております。職員室へいろいろな方が PTA会議室の鍵を取りに

来られる事もあり、楽しく活動してくれたらいいなと思っておりました。取りに来

られた方の顔を見ていると、楽しそうな顔をされていたので、良い活動ができてい

るのかなと思っております。 

本当に 1年間ありがとうございました。そして来年度もよろしくお願いいたしま

す。 

 

●閉会の言葉● 

 



 

 

 

＜お知らせ＞ 
 

4月始めの保護者会にて、全クラス委員決めとお手伝い登録を行います。ご出席ご

協力をお願いいたします。 

 

★来年度保護者会の予定★ 
 
新 5･6年生保護者会・・・4月 10 日（水） 

新 3･4年生保護者会・・・4月 11 日（木） 

新 1･2年生保護者会・・・4月 12 日（金） 
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PTA 会員の皆様  
1 年間 委員会活動・お手伝いへのご協力 

ありがとうございました！ 

 

 

 


